

Аннотация
к дополнительной профессиональной образовательной программе
повышения квалификации
«Разработка и продвижение в цифровой среде социально значимых
информационных ресурсов для детей и молодежи»

Разработчики программы:

Голубева Наталья Леонидовна, доктор педагогических наук, доцент, профессор кафедры библиотечно-библиографической деятельности Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Краснодарский государственный институт культуры».

Захаренко Марина Павловна, кандидат педагогических наук, заместитель директора по научной и методической работе Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Российская государственная библиотека для молодёжи».

Мезенцева Ольга Петровна, заместитель директора Федерального государственного бюджетного учреждения культуры "Российская государственная детская библиотека" по науке и издательской деятельности, руководитель Всероссийского центра изучения чтения и литературы для детей РГДБ.

Общая характеристика программы:

Образовательная программа реализуется в сетевом взаимодействии с ФГБУК «Российская государственная детская библиотека»

Объем программы: 36 часов.

Форма обучения: очная с применением дистанционных образовательных технологий.

Категория слушателей: специалисты библиотек, обслуживающих детей и молодежь.

Цель образовательной программы:

Образовательная программа направлена на формирование у специалистов библиотек профессиональной компетенции в области разработки и продвижения в цифровой среде социально значимых информационных ресурсов для детей и молодежи.

Планируемые результаты освоения образовательной программы:

В результате освоения программы слушатель должен быть способен эффективно использовать электронные информационные и сетевые интернет ресурсы библиотек, обслуживающих детей и молодежь (подростков и юношество), применять проектные и мультимедийные технологии в разработке социально-значимого цифрового контента.

В результате освоения программы слушатель должен:

знать: терминологию и основы разработки и продвижения в цифровой среде социально-значимых информационных ресурсов для детей и молодежи;

уметь: применять в профессиональной деятельности результаты исследований развития современных читательских практик детей и молодежи, их прогнозирования и моделирования;

владеть: навыками использования мультимедийных технологий в разработке рекомендательно - библиографических и электронных продуктов библиотек, обслуживающих детей, подростков и юношество; разработки социокультурных библиотечных проектов по продвижению социально значимых информационных ресурсов для детей и молодежи.

Краткое содержание программы:

Программа содержит три модуля:

Модуль 1. «Социально значимый характер деятельности библиотек, обслуживающих детей и молодежь, в цифровом обществе».

Модуль 2. «Деятельность детских библиотек по продвижению в цифровой среде социально значимых информационных ресурсов».

Модуль 3 «Технологии продвижения социально-значимого контента библиотек в молодежной среде».

Форма проведения занятий: лекции, практические занятия, мастер-классы.

Итоговая аттестация: зачет.